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 HLAVNOVSKÁ DRBNA 
INFORMACE O DĚNÍ Z OBCE KOSTELNÍ HLAVNO 

A máme tu září! 

Milí Hlavnováci,  

 

přínášíme Vám další vydání Hlavnovské Drbny, která se ohlédne nejen za uplynulými prázdninami, 

ale hlavně se dozvíte o chystaných akcích a novinkách z úřadu.  

 

Během léta bylo v obci pěkně veselo, obec pořádala již popáté pro děti 2 turnusy příměstských táborů 

– letos byl jeden s tématikou Superhrdinů, druhý se nesl na vlnách Pirátů z Karibiku. Velké 

poděkovaní patří všem táborovým vedoucím, které dětem připravily spoustu soutěží, aktivit a hlavně 

zážitků. Bez nich by tábory nemohly vzniknout.  

 

Letos poprvé uspořádal tábor i SK Meteor Kostelní Hlavno a ani na fotbalovém hřišti nebyla nouze o 

zábavu a hlavně sportovní aktivity. V horkých srpnových dnech pak přišlo vhod zchlazení v místním 

koupališti. I fotbalistům patří velké díky za organizaci.  

Veronika Demešová 

  

  

 

Malí fotbalisté a jejich setkání s Tomášem Junem 

Tábor Superhrdinů Piráti z Karibiku 
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POZVÁNKY NA PLÁNOVANÉ AKCE 
 

 
 

 

 

Rozvrh Komunitního centra od října 2023 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK PÁTEK  

15:20 15:30 15:15 15:30 9:00 

SPORTOVKY  
KRESLENÍ I                
(6-9 LET) 

JUDO (OD 6 
LET) 

GYMNATHLON 
BABY                 

(2,5 - 4 ROKY) 

MATEŘSKÝ 
KLUB 

16:45 16:45 16:15 16:30 15:15 

SENIOR 
JÓGA 

KRESLENÍ II        
(10-13 LET) 

JUDO (4-6 
LET) 

GYMNATHLON 
JUNIOR                      

(4 - 6 LET) 

JUDO (OD 6 
LET) 

17:45 19:00 17:30   16:15 

JEMNÁ 
JÓGA PRO 
ZDRAVÁ 

ZÁDA 

KRUHOVÝ 
TRÉNINK 

HÁČKOVÁNÍ 
(VŠECHNY 
VĚKOVÉ 

KATEGORIE) 

  
JUDO (4 - 6 

LET) 

19:00 20:00 19:00   18:00 

JÓGA PRO 
POKROČILÉ 

KRUHOVÝ 
TRÉNINK 

ŠIPKY    ŠIPKY 
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INFORMACE Z ÚŘADU 
 

V návaznosti na prosbu pejskařů byly v obci umístěny stojany se sáčky na psí exkrementy. Najdete je na 

místech, která byla nejčastěji znečištěna – u koupaliště, na návsi, u kostela a u dětského hřiště. Děkujeme, že je 

budete používat a my všichni se snad dočkáme čistých chodníků a veřejných prostranství. 

 

❖  
 

Během léta byly na autobusových zastávkách u kostela a u školy nainstalovány pro pohodlí cestujících lavičky. 

V těchto místech opravdu chyběly, častokrát nebylo kde si odložit zavazadlo, děti ze školy pak posedávaly na 

chodníku.  

 

❖  
 

Ve spolupráci s Diakonií Broumov obec pořádá sbírku. Je to skvělá příležitost, jak se zbavit nepotřebných věcí 

v domácnosti, nebo například oblečení, ze kterého už děti vyrostly. Věci do sbírky je možné přinést na úřad do 

11.9. 2023. Vše, co darujete, by mělo být funkční, zejména zipy u bund či mikin. 

 

Do sbírky lze donést: 

Oblečení, obuv (páry svázané gumičkou), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, peřiny, deky, polštáře, drobné 

elektrospotřebiče, domácí potřeby, dekorace, látky (min 1m2), kabelky, batohy, hračky, knížky, noviny, 

časopisy.  

 

❖  
 

Pokračují práce na obnově křížku u bývalé fary na návsi. Sochař nyní modeluje chybějící fiálu, byl opraven 

výklenek a socha anděla, kolem celého kříže byla vyhloubena drenáž a položeny odvodňovací trubky. Už jen 

vlastně zbývá dát vše dohromady a vrátit tak křížku původní krásu. 

 

❖  
 

Nové podoby se dočká i křížek V Končinách (u Bílého domku). Tento křížek byl před pár lety doslova rozpůlen 

neznámým vandalem. V letošním roce obec získala prostředky na opravu od MAS Dolní Pojizeří a už nyní 

probíhají práce. Ráda bych na tomto místě poděkovala manželům Čamkovým, díky kterým se podařilo zachovat 

obě části křížku. Zároveň obci věnovali kovový kříž, kterým bude pískovcový podstavec osazen.  

 

❖   
 

Během měsíce září bude zcela omezen provoz v Komunitním centru. Důvodem je oprava parket, které po 

dlouhých téměř sto letech bohužel dosloužily. Od října se budeme opět potkávat, rozvrh chystaných aktivit 

naleznete na předchozí straně. Informace o přihlášení na kroužky, cenách a dalších podmínkách naleznete 

v nejbližších dnech na www.kostelnihlavno.cz.  

 

❖  
 

Obec zavedla nový informační systém MUNIPOLIS, díky kterému 

dostanete požadované informace např. o odstávce vody či plánovaných 

akcích včas. Služba je poskytována zdarma, je však nutné se registrovat na 

https://kostelnihlavno.cz/munipolis případně vyplněním letáku na obecním 

úřadě. Službu si také můžete stáhnout jako mobilní aplikaci.  

 

 

 

 

 

 

 

https://kostelnihlavno.cz/munipolis
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Výročí založení školy v Kostelním Hlavně 
 

Píše se rok 1898, 4. září. Po dlouhých sporech o tom, kde bude stát budova školy, jestli v Sudově či Kostelním 

Hlavně, se nakonec slavnostně otevírá nová budova, která je při té příležitosti i vysvěcena. Do lavic usedají 

první žáci, celá budova voní novotou. Začíná školní rok 1898 – 1899.  

 

Píše se rok 2023, 4.září. Začíná školní rok, a i na začátku tohoto školního roku budova voní novotou. Přes 

prázdniny jsme školu trochu vylepšili, konkrétně bylo opraveno sociální zařízení pro dívky a velkou proměnou 

prošly i chodby.  

 

Škola při příležitosti 125. výročí chystá výstavu fotografií, vysvědčení či jiných dokumentů. Prosíme tedy 

všechny, kteří by rádi do výstavy přispěli, aby fotografie přinesli v prvním zářijovém týdnu do školy. 

Nezapomeňte označit své příspěvky, aby se vrátily zpět ke svým majitelům. Případné informace na tel. č. 

326 971 065.  

 

Samotná výstava se uskuteční dne 23.9.2023 od 10 hod v budově 

školy. Jste srdečně zváni! 
 

 

FAKTURACE VODNÉHO A STOČNÉHO 
 

Opět se na Vás obracíme s prosbou o spolupráci. Z důvodu provedení pravidelné fakturace za vodné a stočné za 

1. pololetí roku 2023 prosíme o nahlášení stavu vodoměrů a počtu osob nejpozději do konce září 2023. Nahlásit 

můžete po telefonu na čísle 326 971 082, prostřednictvím mailu obec@kostelnihlavno.cz nebo můžete využít 

přiložený lístek. Předem děkujeme! 

 

Co se týče kanalizace, stále se setkáváme se stejným problémem – rozbití čerpadla z důvodu vhození 

nevhodného odpadu. Nejčastěji jde o vlhčené ubrousky, hadry či „třásně“ z úklidového mopu. V případě, že je 

čerpadlo poškozeno tímto způsobem, bude majiteli přípojky fakturována částka za opravu. Zároveň znovu 

prosíme, abyste neprodleně hlásili, pokud jednotka signalizace píská – stačí zavolat na úřad 326 971 082 

případně přímo technika na tel. 737 372 747.  

mailto:obec@kostelnihlavno.cz

